COMPTE-RENDU DE L'ASSEMBLEE GENERALE DE LA SECTION NATATION AAS FRESNES
de la saison 2018/2019
VENDREDI 14 JUIN 2019
Le mot du Président
Le président remercie les personnes venues si nombreuses à cette assemblée générale montrant ainsi leur intérêt pour leur association et leur dynamisme malgré notre fermeture dû aux inondations de juin avec notre réouverture en janvier .
Cette année, notre équipe ( bénévoles et éducateurs)  a tout particulièrement travaillé avec efficacité pour maintenir notre activité compétition dans les différentes piscines du Territoire.
Au nom du bureau, je tiens à remercier les éducateurs pour la qualité de leur travail et leur attachement à notre club de natation. Je remercie également  tous les bénévoles et parents qui nous ont apporté leur précieux et indispensable concours pour le co-voiturage afin d'emmener les enfants à l'entraînement.  Chaleureux remerciements également au  sympathique personnel  de la piscine de Fresnes qui nous facilite toujours la tâche lors de nos activités.
Rapport moral présenté par le Président, Philippe Dodille
Bilan des inscriptions :
- Nombre d'adhérents :
· 2016/2017 : 645 adhérents
· 2017/2018 : 675 adhérents
· 2018/2019 : 60 adhérents
Notre année a été compliqué , mais la motivation de l'équipe ( même réduite) nous a permis de maintenir un minimum d'activités et la reprise d'une activité loisirs en janvier.
Nous sommes prêt à aborder la saison 2019/2020 avec une envie intacte nous permettant ainsi d'aborder l'avenir de façon plus confiante.  
Ce rapport moral a été adopté à l'unanimité.
Rapport financier saison 2017/2018 présenté par Betty Gauthier, Trésorière
Nos produits d'exploitation s'élèvent à 149304€ soit une augmentation de 10% par rapport à l'année précédente.
Nos charges d'exploitation:
-36% représentent les achats et charges externes.
-1% d'impôts et taxes.
-56% de salaires et charges sociales.
-2% d'amortissements sur nos investissements ce qui représente en tout 95% et 5% de résultat.
Suite aux inondations survenues en juin 2018 la saison 2018 2019 devait être catastrophique mais heureusement que nous avions gardé un peu de trésorerie afin de conserver les équipes de compétition.
Ce rapport financier a été adopté à l'unanimité.
Point sur l'activité bébés nageurs
La reprise de cette activité sera faite dans les mêmes conditions que les saisons précédentes avec simplement un renouvellement complet de l'équipe d'éducateur et une nouvelle responsable ( Sylvie ) suite au départ de Virginie.  
Point sur les activités Aquagym, Aqua-training, natation adulte et aqua-phobie
Les activités loisirs repartent aussi sur les mêmes bases que les saisons précédentes avec un renouvellement aussi d'éducateurs arrivant cette année.  
Point sur l'activité école de natation
Elle redémarre avec quelques petits changements. Le projet pédagogique a été retravaillé avec la mise en place de pré-requis. Un rajeunissement aussi de notre école de natation est prévu afin de permettre aux enfants d'apprendre à nager le plus tôt possible.  
Point sur le bilan sportif 2018/2019
Cet hiver, nous avons eu d'excellents résultats en FSGT au championnat de France à Garges les Gonesse avec des titres de champion de France et des podiums.  
Cet été, les championnats de France FSGT à St Étienne ont tenu toutes leurs promesses.Notre équipe à qualifié de jeunes nageurs du groupe « avenirs » nous permettant ainsi d'aborder avec sérénité l'avenir de notre club en compétition.
Notre délégation était au nombre de 21 nageuses et nageurs ainsi que 3 éducateurs , 7 bénévoles dont  6 officiels un record pour notre club sur ces championnats.
Tous les nageuses et nageurs présents ont ramené de ce championnat une médaille soit en individuel soit en relais, le contrat est largement rempli.   
Le comité directeur et son bureau
Cette année deux membres du bureau ont démissionné pour une mutation en province :  
Virginie PELLAY ( responsable des BB),Olivier PELLAY ( officiel )
A la suite de notre assemblée générale élective pour 3 ans le comité directeur a accueilli de nouveaux membres : Céline et Arnaud DELACOUR, Carole et Cyril OEUVRAY, Lydie et Renaud DULOU, Richard VERDIER.
Composition du Bureau :
Président: Philippe DODILLE
Vice-Président : Arnaud DELACOUR
Trésorière : Betty GAUTHIER , ( responsable pôle loisirs et santé)
Trésorière adjointe : Dory AMMERS
Secrétaires : Florence VERDIER et Véronique CATHERINET
Membres du bureau :
Sylvie DODILLE : ( responsable pôle petite enfance)
Ludovic FRESSIER ( responsable site internet)
Jocelyne FRESSIER, Richard VERDIER, Isabelle DUARTE-NEVES ,Lydie et Renaud DULOU, Céline DELACOUR, Carole et Cyril OEUVRAY.
Questions diverses
Pour l'année 2019/2020 les tarifs vont-ils augmenter ?
Il y aura une augmentation de tarif pour les résidents hors de Fresnes.
Y a t il une subvention de la mairie ?
Nous avons aucune subvention directe de la mairie mais de L'AAS Fresnes Omnisports qui gère la subvention municipale. Cette subvention  a été en augmentation pour un montant de 5000 euros par rapport à l'année 2017/2018 ou elle était de 4000 euros.
Nos difficultés de cette année ont été pris en compte après une réunion avec le comité directeurs du club Omnisports nous allons avoir une subvention exceptionnel afin de boucler notre budget du championnat de France FSGT à St Étienne à hauteur de 2000 euros.   
Informations générales
Comme les autres années,  le comité directeur a décidé d'organiser la fête des adhérents de cette année  à la piscine le vendredi 14 juin 2019 à partir de 19 h 00. Elle a été suivie cette année de notre assemblée générale à partir de 19 h 30 dans le solarium suivie du pot de l'amitié.
Chaque adhérent (e) a été invité à apporter un gâteau salé ou sucré afin de partager un moment agréable et convivial. Les boissons ont été prises en charge par la section natation.
Les réinscriptions et inscriptions toutes activités pour la saison prochaine 2019/2020 vont se déroulées le 17 , 24, 26 et 28 juin.
La date de reprise des activités pour l'année 2019/2020 est fixée au lundi 16 septembre 2017 pour les compétiteurs et le lundi 23 septembre 2019 pour les autres activités.
Pour le mois de septembre en fonction des inscriptions de juin, nous envisageons une nouvelle journée pour
les personnes ayant raté les rendez vous de juin.
Fin de l'assemblée générale à 21 h 00
